HHEPUMETP
MHOI' OYI' OJ1IbHUKA

NEPUMETP — CYMMA
JIJIMH BCEX CTOPOH

2 KJIACC. YPOK 49.




CPABHUTE TEKCTbI 3A/JAY. HEM
OHU ITOXOXHN? YEM
OTJIMYAIOTCA?

v/ v
Ha pepxuet momke 10 Kuur, Ha HCKHEH CTOMBKO 3Ke. CKOMBKO

KHHT HA HECKHEH ToKe?
N

v/ v
Ha pepxuedt nome 10 KHur. Ha HILKHEH CTOMBKO e, CKOMBKO

KHHT Ha JIBYX TIOMKAX!
R —




KAK HA3BIBAIOTCA JAHHDBIE
['TEOMETPUUECKUWUE ®UT'YPHI?




KAK BbIHHUCJIIUTD ITEPUMETP
MHOI'OYT'OJIbHHKA?

3apgaHue 1.
— N3mepbTe CTOPOHbI AAHHOIO MHOIOyrosfibHMKa.

— CnoxuTe NonyYeHHble pe3ynbraTthbl, YTOObI y3HaTb
nepuMeTp MHOIroyroribHUKa.




[TPOBEPUM!

MTcm+5cm+ocm+5cm =27 cm




BbIITOJIHUTE HEOBXOJIMMbIE
N3MEPEHHNA 11 BLIYNCIINTE
I[TEPUMETP MHOI'OYT'OJIbBHUKOB.
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